

**SMÍCHOVSKÝ
FESTIVAL ALPINISMU
SETKÁNÍ 2005**

OSOBNOSTI ALPINISMU V PRAZE

11. - 13. LISTOPADU 2005

ZÁŠTITU NA CELOU MEZINÁRODNÍ AKCÍ PŘEVZAL STAROSTA PRAHY 5 MILAN JANČÍK

**FILMOVÉ PROJEKCE • PŘEDNÁŠKY
AUTOGRAMIÁDY • PANELOVÉ DISKUZE**



Městská část
Praha 5



lidé & **HORY**

SMÍCHOVSKÝ FESTIVAL ALPINISMU - SETKÁNÍ 2005

Festival alpinismu - mezinárodní setkání osobností alpinismu z Evropy i z ČR, setkání členů Alpenvereinu z ČR i všech milovníků hor a milovníků všech druhů horských sportů. Přednášky všech zúčastněných osobností, přehlídka dobrodružných, adrenalinových i sportovních horských filmů. Soutěže o hodnotné ceny.

ZÁKLADNÍ INFORMACE:

Festival navazuje na loňský úspěšný 1. ročník této mezinárodní akce i na tradici SETKÁNÍ milovníků hor a členů Alpenvereinu z ČR, které byly v minulých 13-ti letech organizovány jako putovní v mnoha místech naší republiky. Smíchovský festival začíná tradici mezinárodní akce - festivalu, kterého se budou každoročně osobně zúčastňovat významné osobnosti alpinismu a horolezectví z ČR, z Evropy i z celého světa. Náplní tohoto ročníku festivalu budou nejen setkání a přednášky mnoha současných významných představitelů tohoto náročného sportovního odvětví, ale i mnoho zajímavých filmů s horskou tematikou z mezinárodní scény.

OSOBNOSTI FESTIVALU:

Účast na 2. ročníku festivalu potvrdilo několik celosvětově známých osobností alpinismu jako např. Tomáš Humar ze Slovinska - extrémní himálájský lezec s mnoha unikátními výstupy ve vysokých himálájských stěnách, Ines Papert z Berchtesgadenu - současná nejlepší extrémní lezkyně světa, Tomáš Mrázek - český mistr světa v lezení na umělé stěně, Viki Grošelj - současný nejúspěšnější slovinský horolezec, který vystoupil na 10 osmitisícových vrcholů, Wolfgang Nairz z Innsbrucku - osobnost rakouského alpinismu, vedoucí několika rakouských expedic. Na festivalu se zúčastní i představitelé nepálského horolezectví, přítomno bude několik profesionálních horských vůdců z Rakouska a Švýcarska, festivalu se zúčastní i několik osobností slovenského horolezectví jako Ivan Gálfy, Igor Koller, Ivana Filová a další. Z našich lezců potvrdili účast Radek Jaroš, Leopold Sulovský, Zdeněk Hrubý, Jiří Novák, Robin Baum a mnoho jiných.

RÁMCOVÝ PROGRAM:

Filmové projekce celovečerních i krátkých filmů s horskou tematikou, přednášky VIP hostů s celého světa, panelové diskuse o problematice alpinismu, o bezpečnosti tohoto sportu. Programovým partnerem festivalu je rakouský Národní park Vysoké Taury, který představí našim zájemcům o horské sporty několik nových projektů. Detailní program celé akce bude vyhlášen v průběhu října 2005 a bude zveřejněn kromě jiného i na webových stránkách www.smichovskyfestival.cz nebo na www.alpy.cz.

ZÁŠTITA A GARANCE FESTIVALU:

Záštitu nad festivalem převzal primátor Prahy 5 - Milan Jančík a radnice Prahy 5.

SMÍCHOVSKÝ FESTIVAL - SETKÁNÍ 2005

DOPROVODNÉ AKCE:

Součástí festivalu bude i prezentace mnoha našich outdoorových firem - výrobců vybavení pro horské sporty a do přírody. Své zastoupení již potvrdily firmy ROCK POINT, TILAK, PRO SPORT, SCHWARZKOPF, MAMMUT, CLIMBING, SCHOELLER, SALEWA a další. Ve výstavních stáncích budou tyto firmy představovat nejnovější produkty a informovat o nových technologiích.

POŘADATELÉ:

ALPY spol. s r.o. + ALPENVEREIN a časopis LIDÉ&HORY. Kontaktní adresy www.alpy.cz, www.lideahory.cz.

MÍSTO KONÁNÍ:

Národní dům na Smíchově, nám. 14. října 16, 150 00 Praha 5. Festival bude probíhat ve všech prostorách tohoto objektu.

TERMÍN:

11. - 13. listopadu 2005 (pátek až neděle)

POČET PŘEDNÁŠKOVÝCH A PROJEKČNÍCH BLOKŮ:

Během setkání se uskuteční celkem 25 přednáškových a projekčních bloků (blok = přednáška s promítáním a mluveným slovem nebo blok 2 až 3 filmů).

ČASOVÝ ROZVRH FESTIVALU:

Začátek programových bloků v pátek 11.11. - 16.00 hod, 18.00 hod, 20.00 hod a 22.00 hod; v sobotu 12.11. a v neděli 13.11. - 10.00 hod, 12.00 hod, 14.00 hod, 16.00 hod, 18.00 hod, 20.00 hod a evtl. i 22.00 hod.

INFORMOVANOST A MEDIÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ:

Informovanost o přípravách a o programu je domluvena a bude uskutečňována po mnoha liniích a úrovních v těchto formách:

- celostátní inzercí, plakátováním, informačními spoty v televizi i v rozhlasu
- články v denním tisku i v časopisech celostátního charakteru, relacemi v ČRo a v TV
- domluvenými mediálními partnery jsou v tomto okamžiku deníky MFD, SPORT, BLESK, dále Český rozhlas, Country radio, odborný časopis LIDÉ&HORY. S mnoha dalšími partnery je vedeno jednání. Všichni partneři budou uvedeni v oficiálních programech festivalu.